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Bilindi�i üzere 362 No’lu Vergi Usul Kanunu Tebli�inde belirtildi�i üzere 2006 yılı Ba ve Bs 
bildirimleri 01 �ubat – 28 �ubat 2007 tarihleri arasında verilecek olup, bildirimlerin 
verilmesinde a�a�ıdaki hususlara dikkat edilmelidir.  
 

• Alı� ve satım tutarları sadece YTL olarak bildirilecek olup, hiçbir �ekilde yeni kuru�lu 
rakam yazılmayacaktır. Örne�in; 187.632,65 YTL tutarındaki bir alı� i�lemi Ba 
bildiriminde 187.632 YTL olarak bildirilecektir. 0,65 Yeni Kuru�luk kısım hiçbir 
�ekilde bildirime yansıtılmayacaktır.  

• Gelir veya kurumlar vergisi beyannamesini elektronik ortamda veren mükellefler, Ba 
ve Bs bildirimlerini elektronik ortamda vereceklerdir.  

• Elektronik ortamda bildirim yapan mükellefler düzeltme amaçlı Ba ve Bs formlarını 
ka�ıt ortamında vermeyeceklerdir; vergi daireleri bu formları kabul etmeyecektir.  

• Gelir veya kurumlar vergisi beyannamelerini elektronik ortamda verme zorunlulu�u 
olmayan mükellefler istemeleri halinde söz konusu bildirimlerini elektronik ortamda 
verebileceklerdir. Bu kapsamda formlarını elektronik ortamda veren 
mükellefler,düzeltme amacıyla sonradan yapacakları bildirimlerini yine elektronik 
ortamda yapacaklardır.  

• Elektronik ortamda verilen bildirimler E-Beyanname sistemi içerisinde 
hazırlanmaktadır. Ba ve Bs bildirimlerinin tüm alanlarının doldurulmu� olması 
bildirimlerin verilmi� oldu�u anlamına gelmemektedir. Bildirimlerin resmi olarak 
verilmi� kabul edilmesi için hazırlanan bildirimlerin “ONAY” i�leminin 
gerçekle�tirilmi� olması �arttır.  

• Elektronik ortamda verilen Ba ve Bs bildirimlerinin eksik veya hatalı verilmesi 
halinde, mükellefler 01 �ubat – 28 �ubat 2007 tarihleri arasında düzeltme amaçlı Ba 
ve/veya Bs bildirimlerini sadece elektronik ortamda vereceklerdir.  

• Ka�ıt ortamında verilen Ba ve Bs bildirimlerinin eksik veya hatalı verilmesi 
halinde,mükellefler 01 �ubat – 28 �ubat 2007 tarihleri arasında düzeltme amaçlı Ba 
ve/veya Bs bildirimlerini sadece ka�ıt ortamında ilgili vergi dairesine vereceklerdir.  

2006 dönemi için BFORMU gönderecek mükelleflerin güncel Beyanname Düzenleme 
Programı'nı Gerekli Programlar bölümünden indirip kurmaları gerekmektedir. 

 
 


